



Пресс-релиз ПТС

АРБИТРАЖНОЕ РАЗБИРАТЕЛЬСТВО МЕЖДУ ООО «АЭРОПОРТ БЕЛЬБЕК» И ИГОРЕМ ВАЛЕРЬЕВИЧЕМ КОЛОМОЙСКИМ В КАЧЕСТВЕ ИСТЦОВ И РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИЕЙ

ГААГА, 9 МАРТА 2017 ГОДА

Состав арбитража вынес Промежуточное Решение (Interim Award)

Как сообщалось ранее (пресс-релиз от 15 августа 2016 года), после слушания о юрисдикции и допустимости, которое состоялось в Женеве 12-14 июля 2016 года, состав арбитража пригласил стороны дополнить свои письменные позиции в срок до 14 октября 2016 года. Истцы предоставили свои письменные дополнения 14 октября 2016 года. Российская Федерация не представила никаких дополнений.

24 февраля 2017 года, после проведения обсуждений, состав арбитража единогласно принял Промежуточное Решение (Interim Award), касающееся некоторых вопросов юрисдикции и допустимости.

* * *

Общие сведения. Арбитражное разбирательство было начато Истцами 13 января 2015 года против Российской Федерации на основании Российско-Украинского ДИД и в соответствии с Арбитражным регламентом ЮНСИТРАЛ 1976 года. Истцы заявляют, что Российская Федерация нарушила свои обязательства, вытекающие из Российско-Украинского ДИД, путем принятия с февраля 2014 года мер, которые лишили Истцов прав собственности, договорных и других прав по эксплуатации пассажирского терминала для коммерческих перелетов Аэропорта Бельбек в Крыму.

Членами состава арбитража являются Пьер Мари-Дюпьи (председатель состава арбитража), Сэр Дэниел Бэтлэхэм, КСМГ, QC (назначен Истцами) и доктор права Вацлав Микулка (назначен бывшим компетентным органом, судьей Бруно Симма, вместо Российской Федерации).

В соответствии с указаниями состава арбитража, ПТС время от времени будет публиковать пресс-релизы с информацией о процессуальных шагах, предпринятых составом арбитража. Базовая информация о разбирательстве доступна в базе дел ПТС <http://www.pcacases.com>.

Контакты: Постоянный Третейский Суд
Электронная почта: bureau@pca-cpa.org